

ВОЛОНТЕРЫ



Торжественную церемонию награждения волонтеров сразу же после Гимна РФ открыла заместитель главы администрации Меленковского района по социальной политике С.А. Суслова:

«Добровольцы — это люди разного возраста, профессий, но у каждого из них в груди большое сердце, щедрая душа и желание изменить этот мир к лучшему. Направлений волонтерства великое множество. Хочется каждому из вас поклониться за то, что вы имеете такую активную жизненную позицию, что вы всегда находите время, чтобы сделать добрые дела. Спасибо вам за то, что отзываетесь на любые просьбы муниципального волонтерского штаба. Вы просто действуете, не ожидая ничего взамен».

Почетной грамотой от администрации района были отмечены активисты школьных волонтерских отрядов — Н. Носова, А. Елина, Е. Данилкина, К. Карева, В. Рылов-

ская, Д. Богомолова, В. Солоненкова, М. Ладышкин.

Когда началась специальная военная операция, у многих людей возникло желание быть полезными своей стране и помогать нашим бойцам. За активную волонтерскую работу по улучшению быта военнослужащих, находящихся в зоне проведения специальной военной операции, за большой личный вклад в организацию сбора гуманитарной помощи нашим защитникам грамотами администрации Меленковского района были награждены волонтерские группы из с. Денятино, д. Папулино, д. Прудня, с. Бутьилицы, д. Максимова, д. Злобино, с. Архангел, с. Дмитриевы горы, д. Кононово, д. Малый Санчур, д. Большой Санчур, с. Воютино, с. Илькино, д. Кулаки, с. Кудрино, с. Войново, д. Осинки, д. Двойново, д. Лехтово, д. Крутцы, д. Большой Приклон, д. Ратново, с. Коровино, д. Иватино, д. Тургенево, д. Савково, с. Ляхи.

Добро всегда возвращается

В минувшую пятницу в творческой студии «Тема» чествовали тех, кто безвозмездно помогает обществу, не жалея сил и времени, тех, кто воплощает добрые дела на благо родной земли – добровольцев

В «Добровольном патруле полиции» состоят неравнодушные молодые люди, которые поставили перед собой задачу выявлять факты продажи алкогольных напитков несовершеннолетним. В этом году награду в данном направлении получили Н. Еплов и Д. Гудков. Отмечены были Почетной грамотой администра-

ции и активисты общественного движения «Волонтеры Победы» - Н. Буранов, М. Лушников, А. Сидорина, А. Барбакова. «Формирование комфортной городской среды» – один из наиболее успешных и эффективных проектов, в котором волонтеры приняли участие в 2024 году. Большой вклад в информирование

граждан об участии в нацпроекте внесли волонтеры Н. Котова и А. Гурьева.

Грамоты администрации Меленковского района получили и представители Поискового движения России — бойцы отряда «Сыны Отечества» Е. Большаков, Е. Ромашов, Г.В. Жогин, а также активисты молодежного добровольческого объединения «Благовест» комитета по проблемам семьи и молодежи администрации Меленковского района — Д. Витушкин и А. Арефьев.

Одним из важнейших направлений профилактической работы является профилактика экстремизма в молодежной среде. Консультанты муниципальной правовой школы Т.В. Наркизова, Н.Н. Федотова, М.А. Кузовцова, Е.И. Зотова тоже были отмечены в рамках церемонии награждения.

Грамоты администрации Меленковского района получили и добровольцы ЧС,

которые оказывают реальную помощь пожарным и спасателям, - Д.В. Щегляев, И.Е. Сапун, О.П. Рубцов, С.Е. Рыловский, И.А. Лапшин.

Отмечены были и руководители добровольческих объединений - И.В. Шалунова, М.Г. Джамалутдинова, И.А. Румянцева, А.В. Русакова, Е.Р. Свердловкова, Е.Е. Федотова.

Заслуженные награды получили и представители творческой студии «Тема» - С. Никишин, А. Захаров, Е. Федотова, которые в этот замечательный день порадовали добровольцев своими душевными выступлениями.

В завершении церемонии награждения С.А. Суслова отметила, что добро всегда возвращается. «Помните всегда об этом, и пусть вашему сердцу всегда будет тепло от того, что делаете кому-то приятно», - сказала Светлана Александровна.

Валентина ЕЛИЗАРОВА.

ЭХО СОБЫТИЯ

Отметили праздник в кругу близких друзей

Заключительное мероприятие Декады инвалидов прошло в концертном зале ДШИ

Декада инвалидов завершилась. За это время в районном обществе инвалидов успели провести Урок доброты, туристическую экскурсию в Касимов, праздничные концерты, приуроченные ко Дню матери. Председатель районного общества инвалидов С.В. Платонова, ее заместитель Н.М. Дерябина и активистка Т.П. Кириллова приняли участие в работе социально просветительского областного форума «Актуальные вопросы защиты и реализации прав людей с инвалидностью». Накануне торжественного мероприятия под названием «Раскрой свой мир, ты не один» председатели первичек навестили членов общества на дому, побеседовали с ними, выяснили, что их волнует, и преподнесли сладкие подарки.

Торжественное мероприятие и завершило Декаду инвалидов. Прошло оно 10 декабря в концертном зале детской школы искусств. Его посетили многие члены этой общественной организации. Но, как сказала председатель С.В. Платонова, могло быть и больше. Из-за состояния здоровья не все смогли прийти, хотя очень хотели. «Перед началом торжества они звонили и просили передать, чтобы помнили о

них, что душой они рядом», - отмечала она.

Торжественное мероприятие открыл видеофильм, подготовленный центральной библиотекой города. В нем было рассказано о работе общества в течение всего 2024 года. Зрители смогли оценить, насколько она была большой и разнообразной. На это в своем выступлении обратила внимание заместитель главы района по социальной политике С.А. Суслова.

Светлана Александровна от имени главы администрации района А.В. Пантелеева и председателя совета народных депутатов Меленковского муниципального округа В.И. Гаврилова поздравила всех с праздником, пожелала здоровья, счастья, добра и вручила почетную грамоту общественной палаты Владимирской области за активное участие в общественной деятельности и большой вклад в развитие гражданского общества председателю районного общества инвалидов С.В. Платоновой. Благодарности областного правления Всероссийского общества инвалидов удостоилась заместитель председателя Н.М. Дерябина, благодарности администрации Меленковского района — активисты С.Г. Вилков и Н.В. Вязкова.

Со словами поздравления и пожелания к своим коллегам обратилась председатель общества С.В. Платонова. Кроме того, она по-



благодарила председателей первичных организаций и активистов за отзывчивость, оптимизм, желание помогать людям и вручила им ценные подарки.

Также ценные подарки из рук председателя получили активисты молодежного клуба «Идущие вперед» - С. Новосильцева, С. Моисеев, А. Наркизов, И. Вязкова. Все они ведут здоровый образ жизни, занимаются спортом, принимают участие в районных, областных соревнованиях, Светлана Новосильцева вообще выступает в соревнованиях всероссийского уровня.

В этот день виновники торжества получили еще и творческие подарки. Один - от танцевальной группы «Росинка» Денятинского КДЦ, второй — от вокальной группы «Не грусти» координационно-методического центра культуры и народного творчества. Вокалисты группы в свой репертуар включили песни советского времени. И это не случайно, ведь для большого количества членов общества инвалидов — это годы их молодости. А потому все песни они слушали с особым воодушевлением, подпевали артистам и танцевали.

Марина ПОДОБУЕВА.

